

CORRIGENDA

ELDON R. HANSEN AND MERRELL L. PATRICK, "Some Relations and values for the generalized Riemann Zeta function," *Math. Comp.*, v. 16, 1962, p. 265-274.

On page 272 the tabular entry for $\zeta(s, \frac{3}{4})$ corresponding to $s = -6$ should read 37231 44531 25000 00. On page 274 the exponent corresponding to $\zeta(\frac{1}{3})$ should read 00 instead of 01.

W. FRASER AND C. C. GOTLIEB, "A calculation of the number of lattice points in the circle and sphere," *Math. Comp.*, v. 16, 1962, p. 282-290.

In Table 3, on page 287, the number 0 should be inserted in the blank space corresponding to the eleventh line of the column headed by $|P_3(X)|$.